
 

 

 

 

 

 
UVOD 

PRAVILA 
RAVNANJA ZA 
DOBAVITELJE 

Ključna načela, ki jih upoštevamo v odnosih s poslovnimi partnerji 
(dobavitelji, zastopniki, agenti in posredniki), so spoštovanje zakonodaje, 
dobre poslovne prakse in etičnih načel ter standardov družbene 
odgovornosti, varstva okolja in korporativnega upravljanja. 

 

Glede na to, da naše vrednote in standardi predstavljajo temelj našega 
uspeha, skrbimo, da takšno zavezo in vrednote delijo tudi naši dobavitelji, 
pri čemer jih k temu dodatno zavezujemo tudi na podlagi sprejetih Splošnih 
pogojev nabava Nabava – JGL. 

 

Ta Pravila ravnanja so sestavni del vseh pogodb, ki jih JGL sklepa s svojimi 
dobavitelji, tudi v primerih, ko v teh pogodbah to ni izrecno navedeno. 

 

JGL zajema celotno Skupino JGL (JADRAN-GALENSKI LABORATORĲ d.d. in 
povezane družbe). 

 

1. NAŠE OBVEZNOSTI DO DOBAVITELJEV 

JGL stremi k dolgoročnemu sodelovanju z dobavitelji, ki so zavezani 
trajnostnemu razvoju. Naš cilj je razvijati partnerski odnos za doseganje 
najboljšega razmerja med vrednostjo in nabavno ceno za JGL in naše kupce 
ter odgovorno ravnati z dobavno verigo. 

 

Pri izvajanju posameznih postopkov nabave se od zaposlenih v JGL 
pričakuje, da dobavitelje seznanijo z zavezanostjo JGL najvišjim pravnim, 
etičnim in moralnim standardom. 

 

Ravnanja pri posameznih nabavnih aktivnostih so opredeljena s smernicami, 
politiko in internimi pravili JGL, ki urejajo nabavne aktivnosti na področju 
tržne konkurence, korupcije, nasprotja interesov in zaupnih informacij. 
Zaposlene v JGL spodbujamo k nenehni skrbi in pregledu etičnega ravnanja. 
 

 

Znotraj JGL so oblikovane smernice upravljanja različnih kategorij stroškov 
in odnosov z dobavitelji. Te smernice zagotavljajo pošten, konkurenčen in 
transparenten pogajalski postopek v skladu z našimi pravili in vrednotami. 

 

Spodbujamo razvoj naših dobaviteljev k izboljšanju ali širjenju svojih 
zmogljivosti, saj s tem prispevajo tudi k naši blaginji. 

 

Vse dobavitelje obravnavamo spoštljivo, z integriteto in pošteno, torej tako, 
kot želimo, da oni obravnavajo nas. 



  
 

2. NAŠA PRIČAKOVANJA OD DOBAVITELJEV 

Ta Pravila ravnanja je mogoče uspešno izvajati le, če jih spoštujejo vse osebe 
v dobavni verigi, kar pomeni, da so dobavitelji dolžni zagotoviti, da so 
njihovi podizvajalci ali posredniki v dobavni verigi seznanjeni s temi Pravili 
ravnanja in jih upoštevajo. 

 

2.1. Etika 

Od dobaviteljev JGL pričakujemo, da bodo za izpolnjevanje zahtev družbene 
odgovornosti delovali v skladu z naslednjimi etičnimi načeli in integriteto: 

Poslovna integriteta 
Od dobaviteljev JGL pričakujemo ničelno toleranco do kakršne koli oblike 
korupcije, izsiljevanja ali poneverb. Dobavitelji ne smejo dovoliti in ne smejo 
biti neposredno ali posredno vpleteni v kakršno koli obliko korupcije ali 
podkupovanja ter ne smejo zagotavljati, ponujati ali obljubljati nobeni 
uradni ali odgovorni osebi iz javnega ali zasebnega sektorja kakršne koli 
koristi z namenom vplivanja na uradne odločitve ali pridobivanja nepošteno 
prednost. 

Poštena tržna konkurenca 
Dobavitelji JGL poslujejo v skladu z načeli poštene konkurence in vsemi 
veljavnimi predpisi o varstvu tržne konkurence. 

Poslovne skrivnosti in varstvo podatkov 
Dobavitelji JGL so dolžni vse poslovne skrivnosti JGL hraniti in uporabljati 
kot zaupne ter z njimi ravnati v potrebnem in dovoljenem obsegu ter na 
način, ki onemogoča njihovo nepooblaščeno razkritje. Dobavitelji morajo 
podpisati pogodbo o zaupnosti ali sprejeti pogodbena določila, ki urejajo 
zaupnost. 

Intelektualna lastnina 
Dobavitelji JGL in njihovi zaposleni so dolžni varovati premoženje JGL 
(materialno in nematerialno), predvsem pa intelektualno lastnino. 

Klinična preskušanja, raziskave in razvoj 
Pri izvajanju kliničnih preskušanj dobavitelji upoštevajo mednarodne 
smernice, veljavne nacionalne in lokalne predpise ter predpisane veljavne 
medicinske, znanstvene in etične standarde. Dobavitelji so dolžni svoje 
raziskovalne in razvojne dejavnosti izvajati odgovorno v skladu z zakonskimi 
predpisi ter veljavnimi etičnimi in znanstvenimi načeli. 

Konfliktni materiali – surovine 
Dobavitelji JGL z ustreznimi ukrepi zagotavljajo, da izdelki, dobavljeni JGL, 
ne vsebujejo surovin, s prodajo katerih se neposredno ali posredno 
financirajo ali favorizirajo oborožene skupine. 



 
 

  
 

2.2. Delo 

Dobavitelji JGL podpirajo raznolikost na vseh ravneh svojih organizacij in ne 
dopuščajo diskriminacije na podlagi starosti, posebnih potreb, vere, barve 
kože, spola, spolne usmerjenosti ali katere koli druge kategorije, ki jo 
določajo veljavni zakoni, predpisi in podzakonski akti. Prav tako dobavitelji 
ne dopuščajo nobene vrste nadlegovanja na delovnem mestu, vključno, brez 
omejitev, s spolnim nadlegovanjem, nadlegovanjem na podlagi spola, spolne 
usmerjenosti, zakonskega stanu, rase, nacionalnega ali socialnega izvora, 
verskega ali političnega prepričanja, kulture, starosti, fizične sposobnosti, in 
vsako nadlegovanje, ki je nesprejemljivo v družbeni ali poslovni skupnosti. 

 

Dobavitelji JGL so zavezani spoštovati delovnopravno zakonodajo in delovna 
razmerja na vseh lokacijah, kjer poslujejo. Prepovedano je prisilno delo ali 
delo pod pretnjo kakršnekoli kazni, vključno s prisilnim nadurnim delom, 
trgovino z ljudmi, dolžniškim suženjstvom, prisilnim zaporniškim delom, 
tlačanstvom ali suženjstvom. 

 

Dobavitelji JGL zagotavljajo, da je minimalna starost za zaposlitev usklajena 
z nacionalno zakonodajo. Prepovedano je zaposlovanje mladoletnih oseb za 
dela, ki škodujejo njihovemu zdravju in varnosti. 

 

2.3. Zdravje, varnost, okolje in kakovost 

Varovanje zdravja in varnosti zaposlenih ter varstvo okolja in ohranjanje 
naravnih virov so visoko na lestvici strateških prioritet JGL, družba pa si 
prizadeva svoje poslovanje izvajati na okolju neškodljiv način. Zato tudi od 
dobaviteljev pričakujemo varno delovno okolje, v katerem ni nevarnosti za 
zdravje zaposlenih. Poleg tega mora poslovanje dobavitelja temeljiti na 
načelih učinkovitosti in odgovornega odnosa do okolja. Od naših 
dobaviteljev pričakujemo, da bodo načrtno delovali za zmanjšanje lastnih 
vplivov na okolje, vključno z energijo, vodo, odpadki, kemikalijami, 
onesnaževanjem zraka in biotsko raznovrstnostjo, vendar ne omejeno nanje, 
ter da bodo določili cilje za zmanjšanje takšnih vplivov. 

 

Dobavitelji JGL so dolžni spoštovati predpise o varovanju zdravja in varnosti 
ter uporabljati ustrezne varnostne ukrepe, infrastrukturo in opremo za 
zaščito lastnih zaposlenih, izvajalcev in njihove lastnine. Zaželeno je, da 
imajo dobavitelji vzpostavljene politike kriznega upravljanja za hitro in 
učinkovito odzivanje v izrednih razmerah. 

 

Dobavitelji JGL zagotavljajo varnostne programe za vodenje lastnega 
proizvodnega procesa v skladu z ustreznimi varnostnimi standardi. 
Dobavitelji so dolžni reševati probleme v zvezi z izdelki in možnimi 
posledicami njihove uporabe v vseh fazah proizvodnega procesa. V primeru 
dela z nevarnimi kemikalijami so dobavitelji dolžni izvesti posebne ocene 
tveganja in uvesti ustrezne ukrepe za preprečevanje morebitnih nesreč, kot 
so izpusti kemikalij v okolje in/ali eksplozije. 



  

 

Dobavitelji JGL pri svojem delovanju upoštevajo splošno sprejete ali 
pogodbeno določene standarde kakovosti, tako da opravljene storitve in 
dobavljeno blago ustrezajo potrebam JGL, služijo svojemu namenu in so 
varni za uporabo. 
Kadar se nahajajo na območju JGL, morajo dobavitelji v celoti upoštevati 
obstoječa JGL pravila in direktive. 

 

 

2.4. Izvajanje teh pravil ravnanja 

Dobavitelji zagotovijo, da so načela vključena v ta Pravila ravnanja 
posredovana drugim delom njihove dobavne verige. 

 

JGL si pridržuje pravico preverjati in spremljati skladnost ravnanja 
dobavitelja z določili teh Pravil ravnanja. JGL ali od njega pooblaščena tretja 
oseba lahko obišče prostore dobavitelja ali od dobavitelja zahteva podatke o 
skladnosti njegovih postopkov s temi Pravili ravnanja. 

 

V primeru ugotovljenih nepravilnosti bo JGL sodeloval z dobavitelji z 
namenom izvajanja aktivnosti za njihovo čimprejšnjo odpravo. Če dobavitelji 
ne izkažejo pripravljenosti za izvedbo takšnih aktivnosti ali če izvedene 
aktivnosti ne dajejo rezultatov, se JGL lahko odloči za prekinitev poslovnega 
sodelovanja z dobavitelji. 

 

Morebitne nepravilnosti, ki jih opazijo pri zaposlenih in/ali predstavnikih 
JGL, so dobavitelji o teh podizvajalcih ali posrednikih JGL dolžni sporočiti 
družbi JGL na e-naslov:jgl@jgl.hr. 

 

 

 
Ivo Usmiani 

Predsednik upravnega odbora 

mailto:jgl@jgl.hr
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